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[1]Ínyencségek a
nemzeti könyvtárban: könyv, kép, zene, színház, térkép, gasztronómia…

Szeretettel várjuk Önöket június 16-án, a Múzeumok éjszakáján. Idei  programjaink két fő témája: a 
Kelet kultúrája és a gasztronómia. A kézműves foglalkozásokat is tartalmazó színes programok
15.30-tól éjjel 2.00-óráig látogathatóak az Országos Széchényi Könyvtárban [2].

„Aperitif"

1. oldal (összes: 10)

http://www.muzej.hu/
http://www.oszk.hu/megkozelites


Múzeumok éjszakája 2012  
 

[3]15.30 KönyvTÁRlat 
[4]: kerekasztal-beszélgetés Tüske László vezetésével, valamint a Korán-fordító Simon
Róbert és Fodor Sándor professzorok részvételével. A Múzeumok Éjszakáját bevezető
programunk az NKA támogatásával megvalósuló rendezvénysorozat záró eseménye, mely a
Kelet varázslatos világát könyvek segítségével (is) közel hozza hozzánk.
17.00 A Canlar együttes és Somi Panni társulatának előadása. Hagyományos török
zene, valamint részletek az „Angyalok a kocsmában [5]” című táncjátékból.

[6]„A ház ajánlata - Az est sava borsa és egyéb fűszerek"
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18.30 Mautner Zsófia [7] gasztronómiai ínycsiklandozása. „…végy egy tsupor bort,
etzetet nád mézet borsot, gyömbért, szeretsen dió virágot, szeg fűvet, malosa szőlőt, tengeri
szőlőt, mondolát…” Keleti hatások a magyar konyhában, avagy mivel ízesítették eleink a
mindennapi betevőt?

„A ház specialitása"

[8]20.00–22.00 A Dinamó Művház Független
Színházi Alkotócsoport interaktív könyvtári performance-a: a Bábeli könyvtár [9].
Fiatal, dinamikus színész- és képzőművész hallgatók csoportjának interaktív színházi
performanszával várjuk a nagy olvasótermek előtti térben a vállalkozó kedvű látogatókat,
akik maguk is részesévé válnak az „előadásnak”: a látogatók bejárhatják a könyvtár valós és
szellemi tereit, irodalmi alkotások és azok hősei nyomát követve.
20.30–22.00 A Nílus Gyöngyei hastánccsoport [10] tart bemutatót, amely után az együttes
tagjai az érdeklődőknek megtanítják ennek a különleges táncnak az alapjait.

„Kiállítások - csak inyenceknek"
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[11]19.00 Kiállításmegnyitó: a Plakát- és Kisnyomtatványtárban [12] a varázslatos 
Egyiptomba kalauzolnak el bennünket Libay Károly Lajos litográfiái. Az alkotót, és a
műveiből készült kiállítást bemutatja: Mészáros Ágnes művészettörténész.
Ragyogás [13] – Porcelán- és könyvritkaságok. A Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt.-vel
közös nagykiállításunkon királyi és főúri készletek, egyedi mesterművek, ritka könyvek
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láthatók. Megtekinthető többek között a Képes Krónika nemesmásolata és a mű ihlette
díszváza, a Szent Korona és Klapka kardja porcelánból, gyönyörű tükörtermünk, Vilmos
herceg és Kate Middleton esküvői készlete…
A 16. század legnagyobb felfedezése [14] – az Isteni Augustus Ankarában. Kéziratok,
metszetek, könyvek mutatják be a magyar diplomaták történelemformáló felfedezését: a
nagy császár tetteit megörökítő felirat megtalálását.
Az Ezeregyéjszaka magyarországi fogadtatása [15]. Könyvkiállítás

[16]Egy kozmográfiai atlasz különlegességei 2. [17] Hajózási térképek gróf Széchényi
Ferenc könyvtáralapító térképgyűjteményéből a Térképtárban.
Kelet meséi az operaszínpadon [18] – a Színháztörténeti Tár és a Zeneműtár közös
kiállítása híres, a Közel-Keleten játszódó operákról (Szöktetés a szerájból, Varázsfuvola,
Nabucco, Aida, Sába királynője)
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[19]Csiby
Mihály, a kisgrafika nagymestere [20]. Kiállítás a grafikusművész kisgrafikáiból, ex
libriseiből, alkalmi és szabad grafikáiból.
Szabó Zoltán kiállítás [21]: a kiállítás a teljes életmű bemutatásával tiszteleg Szabó Zoltán
emléke előtt.
Titanic emlékkiállítás [22]. A kiállításon összeállítás tekinthető meg a katasztrófa
magyarországi utóéletéből is.

„Á la carte"
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[23]„Varázsszőnyegen” – kézműves utazás a papírvirágtól a könyvig. Csináld magad
foglalkozás a Restauráló- és Kötészeti Osztály munkatársaival: kis könyvek, füzetek
készítése, díszítése színes és márványozott papírok, előre elkészített alapanyagok
felhasználásával. Az osztály által készített darabok külön megvásárolhatók.

[24]Tengerek, óceánok szerelmesei [17]:
ismerkedés a helymeghatározási műszerekkel (gyerekeknek térképrajzolás,
térképszínezés) a Térképtárban.
Interaktív dokumentumbemutató, szakvezetés és kvízjátékok,  [25]papírkézműves
foglalkozások a Színháztörténeti Tárban különböző korcsoportok számára. Fölidézzük a
színháztörténeti korszakokat, pillanatokat, alkotókat és produkciókat, melyek témánkhoz, a
(Közel-)Kelethez kapcsolódnak.
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[26]Test- és körömfestés. Különleges lehetőség: ezen az éjszakán herendi festőmester
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érkezik hozzánk, a szerencsések ilyen különleges dísszel ékesen kapcsolódhatnak be a
könyvtár többi programjába. Gyerekeknek a herendi kiállításhoz kapcsolódó
múzeumpedagógiai foglalkozások: formázás, festés

[27] Egész éjjel különleges fűszerek vásárolhatók a Fűszerésztől, a büfében keleti
finomságok, ajándékboltunkban pedig herendi porcelánok, könyvek, különleges
ajándéktárgyak mellett ezen az éjszakán egyes kiadványaink fél áron kaphatók. [28]

„A kulisszák mögött"

Raktári rejtelmek félóránként, maximum 15 fős csoportoknak.
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18, 20, 22 és 24 órakor nagy körséta a könyvtárban maximum 30 fős csoportoknak.

Minden olvasó, aki nálunk vásárolja meg belépőjegyét, fél áron iratkozhat be a könyvtárba!
A program plakátja. [29]
2012/06/16 - 11:55 
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